
Nama Pembuat Rencana Pembelajaran  : DARA MUNGGARAN, S.Ag. 

Nama Sekolah/Instansi    : KOBER BAITUL QURAN  

Rencana Pembelajaran Untuk Jenjang  : RPP KB (4-5 tahun) 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Kelas/Semester  : A/I 

Hari/Tanggal   : Senin, 23 Agustus 2021 

Tema    : Lingkunganku 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Pembiasaan Perilaku Baik / Pengenalan Tiga Kata Ajaib (Tolong, Maaf, dan  

  Terimakasih) 

Pembelajaran ke  : 6 

Kompetensi Dasar  : 1.2 ; 2.10 ; 4.3 ; 3.11 ; 3.7 ; 2.4 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 NAM  : Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar  

  sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

 SOSEM : Anak mampu berprilaku sopan terhadap orang lain 

 FM  : Anak memiliki kemampuan gerakkan tubuh secara terkoordinasi, lentur,  

  seimbang, dan lincah, serta mengikuti aturan 

 BHS  : Anak mampu bertanya, menjawab pertanyaan, berkomunikasi secara lisan,  

  menceritakan kembali apa yang diketahui  

 KOG  : Anak mengenal sebab akibat 

 SN  : Anak mampu menyanyikan lagu “Tiga Kata ajaib” 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

 Salam dan Do’a 

 Jurnal Pagi 

 Memberi motivasi 

 Mengenal arah (maju-mundur, kanan-kiri,dan tinggi-rendah) 

2. Kegiatan Inti 

 Guru mengajak anak untuk mengenal tiga kata ajaib yaitu tolong, maaf, dan terimakasih 

 Guru menanyakan kepada anak bagaimana menggunakan tiga kata ajaib 

 Guru mengajak anak untuk mengamati tiga buah gambar yang berhubungan dengan 

penggunaan tiga kata ajaib 

 Guru mengajak anak untuk berdiskusi tentang manfaat tiga kata ajaib untuk 

mengumpulkan informasi 

 Guru mengajak anak untuk membandingkan perilaku baik dan buruk (Menalar) 

 Guru mengajak anak untuk mewarnai gambar yang berprilaku buruk dengan merah dan 

gambar yang berprilaku baik dengan warna biru 

 Guru bersama anak-anak bernyanyi lagu yang berjudul “Tig kata ajaib” 



 Guru menanyakan perasaan anak setelah mengenal Tiga kata ajaib 

 

3. Penutup 

 Guru bertanya tentang kegiatan yang telah dilakukan 

 Guru memberikan pesan untuk anak-anak 

 Guru mengulang tepuk dan Lagu “Tiga Kata Ajaib” 

 Guru memberitahukan rencana kegiatan yang akan dilakukan besok 

 Salam dan do’a 

 Janji Pulang sekolah 

4. Alat dan Bahan 

 Gambar 

 Lem 

 Papan Tulis 

 Kertas dan pensil warna 

 

C. RENCANA PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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  Tasikmalaya, 23 Agustus 2021 

KEPALA KOBER BAITUL QURAN  GURU KELAS 

   

DARA MUNGGARAN, S.Ag.  NINING KARNINGSIH 



s 


